AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik

1000000 YupaBiiHHS KyJIbTYPH, MOJIOJI 1 CIIOPTY BUKOHABYOTO KoMiTeTy POHTaHCHKOI ciitbebKoi paan Oneckkoro paitony Oneckkoi odnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
1010000 YupaBiiHHS KyJIbTYPH, MOJIOJI 1 CIIOPTY BUKOHABYOTO KoMiTeTy POHTaHCHKOI ciitbebKoi paan Oneckkoro paitony Oneckkoi odnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
1014060 0828 3abe3nedeHHs AisUIbHOCTI MaIaliB i Oy IMHKIB KyJIbTYypH, KIy0iB, IIEHTPIB JO3BIUIA Ta IHIINX KIIyOHHUX 3aKiia/liB
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 Hapanug nociyr MELIKaHIIM Ta MEIIKaHKaM I'poMaau Ha 0a3i majauiB i OyAUHKIB KYJIbTYPH, KIy0iB, LIEHTPIB JO3BULIA T IHIIUX KIYOHUX 3aKJIaliB
y M YJIBTYpH, KIIyOI1B, Y

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o lHJ]CKC CINIBBIJIHOLICHHSA . lHJ]CKC CINIBBIJIHOLICHHSA
No Onuuuus | Macnoprom G10/KETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3abe3nedeHHs opraHi3aiii KyJIbTypHOTO JO3BI/LIS HACEICHHS i 3MILIHEHHS KYJIbTYPHUX TPAIHLii
EdexruBnocti
1 Cepeyii BUTpaTH Ha OJHOTO BiJBilyBada IpH. 1056,11 0,00 1056,11 0,00 1,00 0,00 1 108,67 0,00 831,82 0,00 0,75 0,00
Axocti
2 % 3GimbIenHA BiABiAyBatiB y MIaHOBOMY Nepioxi BizC. 10,80 0,00 10,80 0,00 1,00 0,00 11,30 0,00 15,56 0,00 1,38 0,00
BiZIIIOBI/{HO JIO IOKA3HHMKA [ONEPEAHBOTO Iepiojy
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()EKTHBHOCTI
I(ed) = (0,75) /1 * 100 = 75,03 75,03
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(x) = (1,38) / 1 * 100 = 137,70 137,70

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU IONEPEHIX NepioiB

I(1)= (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 75,03 / 100,00 = 0,7503 =1 < 0.85 = 0 Ganis

0,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 75,03 + 137,70 + 0,00 = 212,73

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'0O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)I(GTHI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITI/I BHCHOBOK, 11O JJaHa IIporpaMa Ma€ CEpeaIHio e!beKTHBHiCTL

HavaabHuk ynpap/iHHs KyJabTypu ®oHTaHCBKOI CiibebKol paau Onecbkoro paiony
Opnecbkoi o01acTi €arenis IPOBEHKO

(nmipmuc)

I'onoBHuii Oyxraiarep 3inaina KCEJIb

(migmuc)



